
                                             

 

The survey was conducted among students of the 

High School the name of Krzyztof Kamil Baczyński 

in Nowa Sól – Poland 
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Who do you think is discriminated against in Poland?  



 

 

 

 

 

 

 

ACCORDING TO PHYSICAL FEATURES 

None 

People with physical disabilities 

Obese people 

People considered visually 
unattractive 
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ACCORDING TO NATIONALITY 

None 
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Romanies 
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ACCORDING TO SEX 

None 

Only ‘Fathers when granting 
childcare rights’ 

Only ‘Women on promotion at 
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Only ‘Women in politics’ 

Two answers 
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ACCORDING TO OPINIONS AND ORIENTATIONS 

None 
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